

# बीकानेर में कांस्टेबल और अजमेर में महिला पटवारी रिश्वत लेते गिरफ्तार

बीकानेर नयाशहर थाना पुलिस ने हवालात में बंद युवक की पिटाई नहीं करने के मामले में ली रिश्वत

बीकानेर, (कास)। नयाशहर थाने की हवालात में बंद एक युवक की पिटाई नहीं करने के मामले में पुलिस ने पचास हजार रुपए की रिश्वत मांगी, जिसमें तीस हजार रुपए लेते हुए जांच अधिकारी थानेदार का रीडर रंगे हाथों गिरफ्तार कर लिया गया।

पुलिस अब उसके अन्य ठिकानों पर भी छानबीन कर रही है, वहीं इस मामले में नयाशहर थानाधिकारी से भी पूछताछ हो सकती है। फिलहाल एसएचओ से कोई पूछताछ नहीं हुई है। दरअसल, नयाशहर थाने की हिरासत में प्रदीप नामक युवक बंद है। उस पर नशे का अवैध व्यापार करने का आरोप है। कोर्टोटे थाने में मामला दर्ज है लेकिन जांच नयाशहर थानाधिकारी वेदपाल शिवराण के पास है। इसी कारण नयाशहर पुलिस ने उसे गिरफ्तार कर लिया।

एसबी के सीआई आनन्द मिश्रा ने बताया कि हिरासत में किसी तरह परेशान नहीं करने और उसके हिसार में बैठे भाई रविंद्र का नाम नहीं लेने के लिए रिश्वत की मांग की गई थी। कांस्टेबल बुद्धराम बिशोई के फोन से प्रदीप के भाई को कई बार कॉल किया गया। उससे

एसएचओ का रीडर गिरफ्तार, थानाधिकारी से भी पूछताछ हो सकती है

पचास हजार रुपए की रिश्वत की मांग रखी गई। इस पर रविंद्र ने अपने दोस्त अक्षय चौधरी को बोला, जिसने एसबी को इस संबंध में शिकायत दी। रविवार को ही एसबी को शिकायत मिली, तब तक पांच हजार रुपए दिए जा चुके थे। शेष तीस हजार रुपए अब दिए जाने थे।

इस पर एसबी ने शिकायत की पुष्टि करने के बाद सोमवार को तीस हजार रुपए की रिश्वत लेते बुद्धराम को गिरफ्तार कर लिया। इस मामले में अब वेदपाल से भी पूछताछ हो सकती है। अब तक वेदपाल से इस रिश्वत प्रकरण का कोई संपर्क सामने नहीं आया है। थानाधिकारी के नाम पर रिश्वत की मांग हो सकती है लेकिन सीधे-सीधे थानाधिकारी की भूमिका अब तक सामने नहीं आई है।

## रिश्वत लेते खानपुरा पटवारी दर्शना संबल गिरफ्तार

अजमेर, (कास)। अजमेर एसबी ने सोमवार को बड़ी कार्रवाई करते हुए खानपुरा पटवारी दर्शना संबल को 8 हजार की रिश्वत लेते हुए रंगे हाथों गिरफ्तार किया है। दर्शना संबल ने यह रिश्वत कृषि भूमि का नामांतरण खोलने

कृषि भूमि का नामांतरण खोलने की एवज में ली थी रिश्वत

की एवज में ली थी। एसबी दर्शना संबल के आवास एवं अन्य ठिकानों पर भी संचर् किया है। अजमेर एसबी की अजमेर इकाई को परिवादी ने मामले की शिकायत की थी। इस पर एसबी ने पूरे मामले का सत्यापन करवाने के बाद दर्शना को 8 हजार के साथ रंगे हाथों गिरफ्तार कर लिया है।



आरोपित पटवारी दर्शना संबल

## एस.एम.सी. व एस.डी.एम.सी. प्रशिक्षण शुरू

सादलपुर, (निर्स)। सिद्धमुख के राजकीय उच्च माध्यमिक विद्यालय में 9 और 10 जनवरी का एसएमसी और एसडीएमसी के सदस्यों का प्रशिक्षण हुआ।

प्रशिक्षण में ढाणी छोटी श्री चनानी बालिका उच्च माध्यमिक विद्यालय और स्थानीय विद्यालय के एसएमसी व एसडीएमसी के प्रशिक्षण शुरू किया गया। इस प्रशिक्षण में प्रत्येक विद्यालय की प्रबंधन समिति से 6-6 सदस्य प्रशिक्षण ले रहे हैं। केआरपी लक्ष्मीचंद व्याख्याता द्वारा एसएमसी और एसडीएमसी के अधिकार, कर्तव्य एवं दायित्व के बारे में विस्तार से बताया। इस अवसर पर संस्था प्रधान कृष्ण कुमार मेहरा ने



संस्था प्रधान कृष्ण मेहरा ने संभागियों को जानकारी दी।

उपस्थित सदस्यों का आभार व्यक्त करते हुए विद्यालय संचालन और

प्रबंधन में कमेटी के दायित्व एवं कृतव्यों को विस्तार से बताते हुए

विद्यालय में उनकी भूमिका पर प्रकाश डाला।

## बस-ट्रक की भिड़ंत में आठ घायल

चौरु/उनियारा, (निर्स)। उनियारा थाना क्षेत्र के खेलनिया के निकट एनएच 116 पर सोमवार सुबह रोडवेज बस और ट्रक के बीच जोरदार भिड़ंत हो गई। हादसे में रोडवेज चालक सहित 8 जने घायल हुए हैं। इस हादसे में रोडवेज बस के अगले हिस्से के परखच्चे उड़ गए। वहीं ट्रक भी इस टक्कर के बाद पलट गया। इस पूरे हादसे में लगभग एक दर्जन लोग घायल हुए हैं। इनमें बस चालक की हालत गंभीर बताई जा रही है। सूचना मिलने पर उनियारा थाना पुलिस मौके पर पहुंची। जहां हादसे में घायल लोगों को बाहर निकाल कर उनियारा अस्पताल ले जाया गया। रोडवेज बस चालक नहीं आंयं अन्य महिलाओं को टॉक रफैर किया गया है।

## जेईई-मेन 2023 में 7.85 लाख विद्यार्थियों ने किया रजिस्ट्रेशन

12 जनवरी है आवेदन की अंतिम तिथि

कोटा, (निर्स)। देश की सबसे बड़ी इंजीनियरिंग प्रवेश परीक्षा जेईई-मेन 2023 के लिए आवेदन प्रक्रिया जारी है। अंतिम दिनों में बड़ी संख्या में विद्यार्थी परीक्षा के लिए आवेदन कर रहे हैं। सोमवार शाम तक 7 लाख 85 हजार विद्यार्थियों ने आवेदन किया है। आवेदन की अंतिम तिथि 12 जनवरी तक है।

एलन कैरियर इंस्टीट्यूट के कैरियर काउंसलिंग एक्सपर्ट अमित आहुजा ने बताया कि इस वर्ष जेईई-मेन परीक्षा दो सेशन में जनवरी व अप्रैल माह में संपन्न होगी। जनवरी माह के लिए 8 लाख से

अधिक विद्यार्थियों के आवेदन करने का अनुमान है। विद्यार्थी अभी केवल जनवरी जेईई-मेन के लिए ही आवेदन कर रहे हैं। अप्रैल परीक्षा के लिए विद्यार्थियों को पुनः आवेदन करना होगा। अभी बड़ी संख्या में ऐसे विद्यार्थी भी हैं जिन्होंने जनवरी जेईई-मेन के लिए आवेदन नहीं किया है। इसका बड़ा कारण परीक्षा की देरी से घोषणा और जनवरी में ही परीक्षा करवाने के साथ-साथ बोर्ड पात्रता को लेकर स्पष्टीकरण नहीं आना है।

इस वर्ष भी जेईई-मेन 2023 परीक्षा के लिए कुल यूनिट कैडिडेट की

संख्या 10 लाख से अधिक हो सकती है। जनवरी जेईई-परीक्षा 24 से 31 जनवरी के मध्य होगी। ऐसे में 20 जनवरी तक प्रवेश पत्र जारी कर दिए जाएंगे। ऐसे विद्यार्थी जो बोर्ड पात्रता के असमंजस में आवेदन नहीं कर रहे हैं, उन्हें अवश्य रूप से आवेदन करना चाहिए, क्योंकि जेईई मेन परीक्षा देने के लिए कोई बोर्ड पात्रता बाध्याता नहीं है। साथ ही जेईई-मेन के आधार पर बहुत से इंजीनियरिंग संसथानों में प्रवेश मिलता है, जिनमें बोर्ड पात्रता 75 प्रतिशत से भी कम है।

## एक ही रात में आधा दर्जन मकानों के ताले तोड़े

2 लाख की नगदी, आभूषण एवं बाइक चोरी



आखतड़ा गांव में चोरी की घटना के बाद बिखरा पड़ा सामान।

मालपुरा, (निर्स)। मालपुरा उपखण्ड क्षेत्र के पंचेवर थानातर्गत आखतड़ा गांव में रविवार की रात सात चोरों ने धमाचौकड़ी मचाते हुए एक ही रात में आधा दर्जन मकानों के ताले तोड़ 2 लाख रुपये नगद एवं आभूषण सहित बाइक चुरा ली।

ग्रामीणों ने बताया कि चोरों ने रामचन्द्र रैगर के घर में खड़ी बाइक

चोरी की वारदात को अंजाम देने के साथ ही भंवर लाल जाट के मकान में चुस अलमारी व बक्सों के ताले तोड़ 2 लाख रुपये की नगदी सहित सोने-चांदी के आभूषण चुरा लिये। यहां गांव के ही चार अन्य मकानों के भी ताले तोड़े गये लेकिन इस दौरान जाग हो जाने से चोर मौके से भाग छूटे। सूचना पर पंचेवर थाना पुलिस मय जापने के आखतड़ा गांव पहुंची और सभी मकानों का जायजा लिया। शहर के ट्रक स्टैंड पर मदन लाल सोनी की दुकान, बस स्टैंड के बाहर परचुन की दुकान सहित दर्जनों वारदातों के सीसीटीवी फुटेज थाना पुलिस को दिये जाने के बावजूद भी पुलिस के हाथ आज भी खाली हैं।

## सायबर ठग एटीएम बूथ से पैसे निकालते समय गिरफ्तार

अलवर, (निर्स)। साइबर क्राइम का गढ़ बने अलवर जिले में लोग टटलबाजू से परेशान रहते हैं। इसी को लेकर तेजस्वीनी गौतम पुलिस अधीक्षक जिला अलवर के निर्देशानुसार सायबर अपराधों की घटनाओं को गंभीरता से लेते हुये सुरेश कुमार खत्री अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक ग्रामीण अलवर व अमित सिंह वृताधिकारी वृत्त ग्रामीण अलवर के निकटतम पर्यवेक्षण में टीम का गठन किया गया।

पुलिस की गठित टीम द्वारा सायबर ठगी के अपराधों की रोकथाम एवं प्रभावी कार्यवाही हेतु अपने सूचना तंत्र को मजबूत कर मुखबिर मामूर किये गये। इस पर सूचना तंत्र के आधार पर मिले इनपुट पर कुछ सायबर ठगों को चिन्हित किया गया तथा टीम द्वारा लगातार उन

आरोपी के कब्जे से 25 एटीएम कार्ड व 1,40,000 नकदी जप्त की

पुलिस को भरतपुर के सायबर ठग द्वारा अलवर के एटीएम से पैसे निकालने की जानकारी मिली

पर निगरानी रखी गई।

इसी दौरान पुलिस को सूचना मिली कि सोमवार शाम को भरतपुर जिले का एक सायबर ठग अलवर शहर में लगे एटीएम मशीनों से पैसे निकालने आने वाला है। इस सूचना

पर टीम सक्रिय होकर सायबर ठग की निगरानी में लगी रही और सम्भावित स्थानों पर नजर रखी गई। इसी दौरान टीम को हनुमान सर्किल पर लगे एटीएम बूथों के इर्द-गिर्द एक सायबर ठग पैसे निकालने की फिफाक में घूमता हुआ नजर आया। जिस पर निगरानी रखी गई तो वह शकस आईसीआईसीआई बैंक के एटीएम मशीन से अलग-अलग एटीएम कार्ड से लगातार पैसे निकालता रहा। जिसे टीम द्वारा मौके पर ही दबोच लिया गया। गिरफ्तार आरोपी फारूख अहमद पुत्र हमीद खां जाति मेव उम्र 22 साल निवासी लाडमका पुलिस थाना गोपालगढ़ जिला अलवर है जिसके कब्जे से 25 एटीएम कार्ड व 1,40,000 नकदी जप्त की है।

समिति की अध्यक्षता जुआल ओराम सांसद ने की, जिन्होंने 22 अन्य सदस्यों के साथ स्थानों का दौरा किया। यात्रा के दौरान, लेफ्टिनेंट जनरल ए के सिंह, सेना कमांडर, दक्षिणी कमान ने समिति को आज्ञा दी के बाद से कमांड के समुद्र इतिहास और विरासत, राष्ट्र की सुरक्षा और क्षेत्रीय अखंडता सुनिश्चित करने में इसकी भूमिका और

## रक्षा सम्बन्धी स्थायी समिति ने जैसलमेर का दौरा किया

जैसलमेर, (नि.सं.)। संसद की रक्षा संबंधी स्थायी समिति ने सोमवार को दक्षिणी कमान के तत्वावधान में सेना के संगठनों का दौरा किया, ताकि वर्तमान सुरक्षा परिदृश्य में "रक्षा बलों की सामरिक परिचालन तैयारियों की समीक्षा" की जा सके। समीक्षा में रक्षा तैयारी, नई और स्वदेशी तकनीक का उपयोग, मानवीय सहायता और आपदा राहत शामिल हैं।

समिति की अध्यक्षता जुआल ओराम सांसद ने की, जिन्होंने 22 अन्य सदस्यों के साथ स्थानों का दौरा किया। यात्रा के दौरान, लेफ्टिनेंट जनरल ए के सिंह, सेना कमांडर, दक्षिणी कमान ने समिति को आज्ञा दी के बाद से कमांड के समुद्र इतिहास और विरासत, राष्ट्र की सुरक्षा और क्षेत्रीय अखंडता सुनिश्चित करने में इसकी भूमिका और

रक्षा बलों की सामरिक परिचालन तैयारियों की समीक्षा

कार्यों के बारे में अवगत कराया।

दक्षिणी कमान कोणार्क कोर रेगिस्तान सेक्टर में सीमाओं की रक्षा कर रही है। इस क्षेत्र ने 1971 के युद्ध में लौंगवाला की ऐतिहासिक लड़ाई लड़ी गई थी, जिसने पश्चिमी मोर्चे पर दुश्मन के प्रयास को विफल कर दिया था। रक्षा संबंधी स्थायी समिति रक्षा नीतियों के विधायी अवलोकन और रक्षा मंत्रालय के निर्णय लेने के उद्देश्य से भारत की संसद द्वारा गठित संसद के चयनित सदस्यों की एक समिति है।

## माफिया के सात डंपर व जेसीबी जब्त

जोधपुर, (कास)। लूणी थाना पुलिस ने सोमवार सुबह 4.30 बजे अवैध बजरी परिवहन के खिलाफ बड़ी कार्रवाई की। कार्रवाई के तहत 7 डंपर व एक जेसीबी जब्त की गई। नदी में अवैध खनन कर रहे कई लोग पुलिस को देख मौके से भाग गए। पुलिस ने यह कार्रवाई लोलासनी क्षेत्र में लूणी नदी से अवैध बजरी खनन की सूचना पर की। लूणी पुलिस के अनुसार अवैध बजरी परिवहन की सूचना के बाद सोमवार सुबह जाबले के साथ लोलासनी इलाके में दबिश दी। मौके पर पहुंचकर अवैध बजरी खनन में इस्तेमाल किए जा रहे डंपर और जेसीबी को जप्त कर लिया गया। सभी वाहन लूणी थाने लाकर खड़े कर दिए। इसके बाद आगे की कार्रवाई के लिए खनिज विभाग की सूचना दी गई। पुलिस के अनुसार लूणी नदी क्षेत्र में बजरी के अवैध खनन को लेकर शिकायतें मिल रही थीं।

## कुल्हाड़ी से हमला कर पत्नी ने की पति की हत्या

उदयपुर, (कास)। परसाद थाना पुलिस ने घरेलू विवाद में कुल्हाड़ी से हमला कर पति की हत्या कर मकान के आंगन में गड्ढा खोद कर लाश को दफना देने के मामले में पत्नी को गिरफ्तार किया। प्रकरण के अनुसार 9 जनवरी 2023 को पीठित खरबर ए फला हवात थाना परसाद निवासी हरिश पुत्र भीमा मीणा ने पुलिस थाने में रिपोर्ट दी कि 5 दिसंबर 2022 को मेरा भाई रूपलाल (49) पुत्र भीमा मीणा घर से चला गया था। नजर नहीं आने पर मैंने भाभी शारदा से पूछा तो मजदूरी करने एवं उससे संपर्क नहीं होने की बात कही।

इस पर 1 जनवरी को पुलिस थाने में एमपीआर दर्ज करवाया। तलाश में खेत की पाल पर पत्थर हटा कर कंकाल खोपड़ी के संबंध में भाभी से पूछा। खेत की तो वह बीना जवाब दिए भाग गई।

भाभी ने भाई की हत्या कर लाश को दफना दिया। मौके पर भाई का धड़ नहीं है। इस मामले में प्रकरण दर्ज होने पर जिला पुलिस अधीक्षक विकास शर्मा के निर्देश पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक मुकेश सांखला, पुलिस उप अधीक्षक सराडा राजेन्द्र सिंह जैन के सुपरविजन में सराडा थानाधिकारी अनिल कुमार के नेतृत्व में गठित दल ने रूपलाल की हत्या करने के आरोपी शारदा पत्नी रूपलाल पूछताछ के बाद पति की हत्या करने के आरोपी में गिरफ्तार किया। आरोपी ने पति की लाश को डिकाने लगाने के लिए दो नाबालिग पुत्रों की मदद से घरके आगे ही रात में खड्डा खोद कर दफना दिया। इस पर पुलिस ने उसकी निशानदेही से मृतक के शव को बाहरनिकाल परसाद चिकित्सालय मोचरी में रखवाया।

## हिस्ट्रीशीटर रूपी गिरफ्तार



पुलिस गिरफ्तार में हिस्ट्रीशीटर रूपी उर्फ रूप सिंह।

हलैना, (निर्स)। हलैना थाना पुलिस ने राज्य स्तरीय रूपी गैंग का मुखिया और वैर थाना क्षेत्र का हिस्ट्रीशीटर रूपी (रूप सिंह) उर्फ रूप किशोर जाट को मय रिवाल्वर के साथ गिरफ्तार किया है। बिना नंबरी बाइक भी बरामद की गई है। हलैना थाना प्रभारी योगेंद्र सिंह ने बताया कि मुखबिर ने सूचना दी कि गांव खेरली गुर्जर निकट बाणगंगा नदी के बन्ध पर एक जना घूम रहा है और वह हथियार लेकर लूटपाट एवं अन्य वारदात के प्रयास में खड़ा हुआ है। सूचना मिलते ही नाकेबंदी की बाणगंगा नदी के पास

एक युवक नजर आया। जो पुलिस को देखकर भागने लगा। जिसका पीछा कर उसे दबोचा गया। जिसके पास से एक देसी रिवाल्वर और जिंदा एक कारतूस बरामद किया गया। युवक ने पूछताछ में बताया कि वह वैर थाना के गांव बासी जीवद का निवासी है और नाम रूपी है। वैर पुलिस ने युवक को रूपी गैंग का मुखिया और वैर थाना का हिस्ट्रीशीटर बुदमाश बताया। वैर के हिस्ट्रीशीटर रूपी उर्फ रूपसिंह के खिलाफ भरतपुर, अलवर, दौसा जिले के अनेक थाना पर करीब 17 प्रकरण इंग्रज है।

## दम घुटने से पति-पत्नी की मौत

बीकानेर, (कास)। बीछवाल थाना परिया में पति-पत्नी की दम घुटने से मौत हो गई। ये दोनों बिहार के रहने वाले हैं और यहां मजदूरी करने आए हुए थे। बताया जा रहा है कि रात को सिगड़ी जलाकर दोनों सो गए थे और दम घुटने से दोनों की मौत हो गई। बीछवाल पुलिस के अनुसार अनिल (40) व पूर्णिमा (36) अपने घर में सो रहे थे। सुबह घर में कोई हलचल नहीं हुई तो आस-

सिगड़ी जलाने से दम घुटता रहा, दोनों नींद में ही सोते रह गए

बिहार से मजदूरी के लिए आए थे बीकानेर

पास के लोगों ने संभाला। दोनों के शरीर में किसी तरह की हरकत नहीं होने पर पुलिस को सूचना दी गई। जिसके बाद दोनों को पीबीएम अस्पताल पहुंचाया, जहां डॉक्टरों ने मृत घोषित कर दिया। जहां ये सोए हुए थे, वहां पास में ही सर्दी से बचने के लिए सिगड़ी जलाई हुई थी। इसी कारण इनका दम घुटता रहा। दोनों नींद में ही सोए रहे गए। दोनों यहां करणी इंडस्ट्रियल परिया में एक फैंक्ट्री सज्जी वूलन मिल में मजदूरी का काम करते थे और कूच बिहार के रहने वाले थे। उनके परिचित मोचरी पहुंच गए हैं। अभी पुलिस ये पता लगा रही है कि इनके बच्चे भी साथ में थे या नहीं।

## बहरोड़ थाने के बाहर पुलिस प्रशासन जिंदाबाद, महंत बालक नाथ मुर्दाबाद के नारे लगे

रविवार को अलवर सांसद बाबा बालकनाथ और डीएसपी आनंद राव के बीच हुई तीखी बहस के बाद घटा घटनाक्रम

बहरोड़/नीमराना, (निर्स)। बहरोड़ कस्बे में रविवार को अलवर सांसद बाबा बालकनाथ और डीएसपी आनंद राव के बीच हुई तीखी बहस के मामले में सोमवार को बड़ी तादाद में लोग बहरोड़ थाने के बाहर जुटे। उन्होंने विधायक बलजीत यादव समर्थकों ने कस्बे में पुलिस प्रशासन जिंदाबाद, महंत बालक नाथ मुर्दाबाद के नारे लगाते हुए तानाशाही नहीं चलेगी के नारे लगाते हुए शक्ति प्रदर्शन कर थाने के मुख्य दरवाजे पर अलवर सांसद बालक नाथ का पुतला फूँका।

गौरतलब है कि जिला अस्पताल के गोली कांड मामले में रविवार को जहां अलवर सांसद बालक नाथ के नेतृत्व में चार निर्दोष लोगों को भारी जनसमूह के साथ बचाने का प्रयास किया गया। वहीं सोमवार को नीमराना सरपंच सतीश मुद्गल के नेतृत्व में विधायक बलजीत यादव के समर्थकों ने अलवर सांसद महंत बालक नाथ की शवयात्रा निकालते हुए डीवाईएसपी आनंद राव के साथ हुए दुर्व्यवहार के

लिए कस्बे में सांसद का पुतला लेकर थाने के मुख्य दरवाजे पर पहुंचकर पुलिस की हौसला अफजाई करते हुए सांसद का पुतला फूँका।

बहरोड़ उप प्रधान गजराज सिंह यादव ने बताया कि थाने के मुख्य दरवाजे पर विरोध प्रदर्शन करते हुए विधायक बलजीत यादव के समर्थकों ने नांगलखोडिया की दो निर्दोष महिलाओं के पैरों में गोली लगाने पर सांसद द्वारा उनके प्रति सहानुभूति नहीं जताने तथा दूसरी तरफ उसी गोलीकांड की जांच में सहयोग करने के लिए निर्दोष 4 लोगों की आठ में पुलिस के साथ राजनीतिक तानाशाही का प्रयोग कर पुलिस द्वारा निष्पक्ष जांच में बाधा डालने की घोर निंदा की।

इस दौरान बहरोड़ पंचायत समिति के उप प्रधान गजराज यादव मैनेजर, वीरेंद्र यादव तथा नीमराना के पूर्व सरपंच सतीश मुद्गल सहित कपिल यादव, रामजस प्रधान, नीरज यादव, शीतल तथा जनता सेना के अनेक लोग मौजूद रहे।



विधायक बलजीत सिंह यादव के समर्थकों ने सांसद बालकनाथ का पुतला फूँका।